11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 67

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.02.2011 21:11:29

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaua: 12.02.2011 21:37:23

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/208048/answer/208521




KoneuHo, ecnu mpemapar He 3aperectpupoBal B PO, To Bl He cMoxkeTe mpruobpectu ero B Poccun.
Ho u Poccuu HapaboTaHbl XOPOIINE METOOUKY JIeUeHUST MHTEPCTULITAIbHOTO CcTUTa. H-p, B
BoTKuHCKOM 6-11e, B YPOJIOTUYECKOM KITUHUKE.,



